
Задание по разделу «ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ»

Задание
В трехфазную цепь весьма большой мощности включены приемники, данные которых приведены в
таблице 1. Мощности всех приемников получают умножением всех данных в таблице 1 на (N/2). №
варианта N - Ваш порядковый номер по учебному журналу.
1. Определить сопротивления элементов схемы замещения приемников.
2. Составить схему включения приемников и ваттметров для измерения суммарной активной
мощности всех приемников.
3. Определить токи в приемниках.
4. Построить векторную диаграмму электрического состояния цепи. Все токи и напряжения
строятся на одной комплексной плоскости в масштабе.

Таблица 1:

У меня 19 вариант N=19


